



## 【文化资讯】

## ◎保艺美术馆蔡国声工作室简介

保艺美术馆位于月湖公园前滨巷1号，建筑面积约1000平方米，展厅内陈设典雅，环境幽雅，是书画家、摄影家、雕塑家、私人藏家、学者、学生等进行创作、交流、研讨的高雅平台。

保艺美术馆与书画艺术之园——传统总布会馆连通，因此月湖画廊中的这一处厅宇，始终没有搬离原始书画会馆。穿过总布会馆，便进入书画家具及艺术品的保艺美术馆。保艺美术馆作为月湖盛园内亮点之一，邀请了众多书画家、学者前来交流、学习、研讨、创作，成为一个集专业书画家、社会名流和各界人士学习、交流、研讨的高雅平台。

4月30日，蔡国声先生落户于此，还有蔡国声工作室。蔡国声先生从事书画、篆刻、鉴定及书法篆刻五十余载，并且是元代《守家》毛氏博物馆专家，蔡国声书画作品及工作室的开设，深获大家的喜爱和称赞。不时有来自全国各地的文化底蕴极高的书画爱好者慕名而来，探讨书画艺术，提升书画水平。同时蔡国声工作室将长期运作，专业鉴定古董和艺术品，为藏家和艺术爱好者们提供专业而细致的服务。



## ◎艺事千秋：蔡国声书法作品展开幕



全国著名文物鉴定专家、书法家蔡国声书法作品展于4月30日在宁波市保艺美术馆开幕之日进行首展，预计将有近百家书画家在本次展览中亮相，而蔡国声先生也将莅临现场，与书画界的书画才俊，进行交流切磋。

同时保艺美术馆将常年举办名家名人书画作品展览，深得书画界人士及书画爱好者好评，与书画界的书画才俊，进行交流切磋。

【展览时间】：2014年4月30日—5月30日 / 9:00-17:00  
【地点】：宁波市月湖盛园

## 【人物介绍】

央视的“鉴宝”栏目让蔡国声的名字进入千家万户。他从军转业，古玩鉴定及书画鉴定五十余年，妙神品，权鉴，钱币，线条，书画，碑刻于一身，更令专家之大惊，吸中华文明之精髓，独运奇思，妙而不舍，独具奇绝，形成了自己独特的鉴赏风格。

地址：宁波市海曙区月湖盛园前滨巷1号 传真：0571-87861680 电话：0571-87860678, 87861678 网址：[www.poyart.com](http://www.poyart.com)

## 保艺美术馆蔡国声工作室 落户月湖盛园



## Monogram Empreinte系列全新手袋 Montaigne&amp;Marais上市

2010年，路易威登将标志性的Monogram图案在柔软的小牛皮材质上以精妙的浮雕效果呈现，创造出Monogram Empreinte烫印小牛皮系列包款。含蓄而难以磨灭的印痕象征着路易威登的百年传统以及精湛工艺，是一款精致的签名，是一世恒久的风格，更是一瞥难忘的印记。

2014年，路易威登Monogram Empreinte烫印小牛皮家族新添两款女士手袋。无论是优雅从容，抑或是都会休闲，这两款手袋在各具魅力的同时又都兼备了实用功能。

## Monogram Empreinte Montaigne女士手袋

L'Avenue Montaigne——巴黎8区超富盛名的汇聚着高端奢侈品精品店的林荫大道。Monogram Empreinte Montaigne女士手袋由此得名，她时髦、精致又优雅，迷人简洁的线条让她既可手提又可肩跨。此外，贴心的多插袋设计及可缩放包翼配以中央黄铜

拉锁，令她轻松应对各种场合。

## Monogram Empreinte Marais女士手袋

这款外型酷似保龄球包的Marais手袋，圆润柔软，在懒散不经意间传递出无懈可击的时髦感。就如同她的名字Marais，取自巴黎标志性的时髦街区Marais玛黑区，这里的美人儿可不屑将自己武装到牙齿，她们玩转的就是这毫不张扬恰到好处的随性时髦范儿。然而，那些精巧的马鞍缝线，细致的配色皮革染色边缘处理以及一系列精妙设计的实用插袋，从细节处泄漏出这些美人儿的对高尚品质的小心思。

路易威登此次特别邀请两位风格迥异，但在生活中却是密友的女演员Lina Esco和Lola Kirke，来分别演绎优雅Montaigne及个性Marais。这组公路故事在同一天，由Mathieu Cesar掌镜从加利福尼亚州沿着一号公路，一直走下去……

## 雅培2014年第一季度收益增长超预期

近日，全球知名的多元化医疗保健公司雅培公布了2014年第一季度财报，第一季度每股收益为0.41美元，超过此前预期。本季度雅培全球总销售额为52亿美元，不考虑外汇因素，与2013年同期相比，销售额略有上升，美国之外的地区占总销售额比重超过70%。

其中，雅培诊断产品一季度销售额增长超过5%，核心实验室业务增长5.3%，美国地区的增长率超过11%。

2014年一季度，雅培在美国推出了Opti-

GROW™雅培婴幼儿奶粉，在中国推出了Eleva婴幼儿奶粉。雅培将继续优先考虑国际市场的增长，预计还将在2014年陆续推出一些新产品。此外，雅培还将持续增加营养品的全球产能，以满足新的增长需求，位于中国、印度和美国的三个新工厂都计划于第二季度投产。

雅培公司董事长兼CEO白千里先生说：“2014年我们已经有一个良好的开端，预计在第二季度将保持加速，最终使我们全年每股收益实现两位数增长的目标。”

## 《告游客书》更正

2014年4月22日在《宁波晚报》刊登的九龙湖旅游度假区发布的《告游客书》作以下更正：

原定于“五一”通行的九龙湖旅游度假区环湖西路(开元至横溪路段)由于道路施工原因尚不能正常通行，为提高景区道路通行能力，景区环湖北路(景区入口至香山寺山路路段)暂不封闭。

由于旅游旺季期间进入景区游客大量增加，节假日景区将继续实行交通管制。一旦横溪村及景区停车场车位基本饱和，景区环湖北路将即时限行，进入景区的车辆需统一停放至“九龙人家”对面的停车场，换乘景区旅游观光车或临时中巴车进入景区。

恳请广大游客服从和配合交警、景区统一管理，共同维护景区安全和谐旅游大环境！

宁波九龙湖旅游度假区  
2014年4月30日

奢侈品集成店入驻、VIP服务转型、品牌全面升级  
这个五一，给你不一样的“巴黎春天”

自2010年年底开业以来，位于鄞州中心区联盛商业广场的宁波巴黎春天百货，一直是甬城购物达人的心仪之地。经过三年的运营，始终走在时尚尖端的巴黎春天百货从VIP服务到品牌引进都已经进行了全面的升级。即将到来的五一，您又将会看到一个怎样与众不同的“巴黎春天”呢？

引入ASA奢侈品集成店  
颠覆传统奢侈品销售模式

5月1日，国际知名奢侈品集成店ASA将正式入驻宁波巴黎春天百货。奢侈品集成店入驻百货，不仅在鄞州区绝无仅有，甚至在全市的百货界亦属创举。据了解，初期进驻有包括古驰(GUCCI)、普拉达(PRADA)、巴宝莉(BURBERRY)在内的20余个国际顶级奢侈品牌，而产品亦涵盖眼镜、服饰包类、配饰等多个种类。

巴黎春天百货不仅把顶级奢侈品带到了时尚人士的家门口，更带来了与香港同步的价格。宁波巴黎春天百货相关负责人表示：随着越来越多国际品牌不断地渗透，宁波的时尚人群也开始壮大，并形成了各自的风格与喜好。我们希望通过ASA，打造甬城新的奢侈品消费模式。现在只要到ASA，就能找到当季最潮的包包，而且价位与香港完全同步。

ASA入驻的福利远不止这一项。在奢侈品专柜很少能看到折扣，而ASA入驻之际，消费者只要累计消费满10000元后，即成为ASA银卡会员，享受9.5折会员折扣，累计满30000元后，将成为ASA金卡会员，享受9折会员折扣。

突破传统VIP模式  
专推私人定制服务

如果你还想把百货公司的VIP定位为购物打折、返现，那就out了！目前，巴黎春天的私人定制贴心服务让不少的贵宾们赞不绝口。

今年4月，巴黎春天为15个家庭订制了杖锡赏花踏青之旅，在明媚春光中开展亲子互动。“由我们包车，设计活动，全程免费，只为让我们的VIP获得独一无二的服务与尊贵体验。”巴黎春天百货相关人士透露，下一阶段还将应顾客的需要，推出户外拓展项目。她希望有更多的消费者成为巴黎春天的VIP，体验她们的这份贴心服务。

产品全面升级  
情景模式中享受购物乐趣

2014年伊始，宁波巴黎春天百货各楼层的品牌也在火热升级中：如二楼将引入拉夏贝尔(La Chapelle、la chapelle sport)为女装部增添少淑时尚气息；三楼增加中老年服饰专属区域和中淑女装区域及内衣体验馆；知名运动休闲及户外集店品牌将进入四楼，为男装部增加更多的运动、休闲元素；此外，一楼的化妆品品牌也得到进一步拓展；改变最大的将是五楼的童装部，整个五楼会被打造成海洋公园式的儿童城。3D效果的运用、身临其境的情景模式，把消费者引入梦幻的国度，将为儿童带来动玩购物乐趣。

徐若晖